
大問１ 大問２ 大問３ 大問４ 大問５ 大問６ 大問７ 大問８
数学① 数学② 数学③ 物理学① 物理学② 化学① 化学② 化学③

A1 ② A1 ⑨ A1 ⑫ A1 ⑩ A1 ③ A1 ① A1 ② A1 ②
A2 ① A2 ⑦ A2,A3 ⑬② A2 ⑨ A2 ⑤ A2 ② A2 ⑦ A2 ③
A3 ③ A3 ③ A4 ⑯ A3 ④ A3 ② A3 ① A3 ③ A3 ②
A4 ⑬ A4 ③ A5 ① A4 ⑱ A4 ⑮ A4 ④ A4 ⑧ A4 ③
A5 ⑭ A5 ⑥ A6,A7 ⑬① A5 ⑧ A5 ⑰ A5 ⑧ A5 ① A5 ③
A6 ⑨ A6 ③ A8,A9 ③⑩ A6 ⑦ A6 ② A6 ⑭ A6 ⑨ A6 ②
A7 ⑧ A7 ⑬ AX ⑪ A7 ⑫ A7 ⑦ A7 ② A7 ⑪ A7 ②
A8 ⑮ A8 ⑬ B1 ⑭ A8 ⑯ A8 ⑪ A8 ④ A8 ⑩ A8 ④
A9 ⑭ A9 ⑫ B2,B3 ⑬⑱ A9 ④ A9 ⑦ A9 ⑦ A9 ⑩ A9 ①
AX ⑬ AX ⑧ B4,B5 ⑬⑪ AX ⑥ AX ⑥ AX ⑤ AX ⑪ AX ③
B1 ④ B1 ③ B6 ⑪ B1 ⑧ B1 ③ B1 ⑧ B1 ⑫ B1 ②
B2 ⑧ B2 ② B7,B8 ⑪⑱ B2 ⑨ B2 ② B2 ⑥ B2 ⑤ B2 ②
B3 ⑫ B3 ⑧ B9,BX ⑪⑪ B3 ② B3 ⑤ B3 ④ B3 ④ B3 ④
B4 ⑭ B4 ③ C1 ① B4 ⑭ B4 ⑨ B4 ⑥ B4 ① B4 ④
B5 ③ B5 ⑫ C2 ⑪ B5 ③ B5 ② B5 ③ B5 ⑧ B5 ①
B6 ⑥ B6 ④ C3,C4 ⑲② B6 ⑦ B6 ⑩ B6 ① B6 ③ B6 ②
B7 ④ B7 ⑮ C5,C6 ⑲② B7 ④ B7 ⑨ B7 ① B7 ③ B7 ③

B8,B9 ⑬⑭ B8 ⑤ C7 ④ B8 ⑧ B8 ⑬ B8 ② B8 ⑤ B8 ②
BX,C1 ②③ B9 ⑤ C8,C9 ⑳② B9 ⑩ B9 ⑭ B9 ④ B9 ② B9 ④
C2,C3 ①⑱ BX ⑯ CX,D1 ⑲② BX ⑤ BX ② BX ③ BX ② BX ⑥
C4,C5 ④⑤ C1,C2 ⑤⑫ D2 ① C1 ⑫ C1 ⑨ C1 ② C1 ⑤ C1 ⑦
C6,C7 ⑨⑩ C3 ④ D3 ⑪ C2 ⑮ C2 ③ C2 ③ C2 ⑤
C8,C9 ⑧⑫ C4,C5 ⑤⑩ D4,D5 ⑪② C3 ⑯ C3 ⑩ C3 ③ C3 ⑦

CX ④ C6,C7,C8 ⑪③⑭ D6 ② C4 ⑲ C4 ⑰ C4 ⑩
D1 ⑩ C9,CX,D1 ⑩⑤⑫ D7 ⑪ C5 ① C5 ②
D2 ⑲ D2 ⑥ D8,D9 ⑪⑰ C6 ⑧
D3 ⑲ D3,D4,D5 ⑳⑱⑯ DX ② C7 ⑪
D4 ⑱ D6 ⑩ E1,E2 ⑫③
D5 ⑰ D7,D8 ⑨⑫ E3,E4 ⑯⑨
D6 ⑮ D9,DX,E1 ①⑦⑩
D7 ⑰ E2 ⑦
D8 ① E3 ⑦
D9 ⑤ E4 ⑨
DX ⑲ E5 ⑬
E1 ⑳ E6 ⑱
E2 ⑯
E3 ⑤
E4 ⑦
E5 ⑪
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記述式 正解例（例ですので全く同じである必要はありません） 

 
大問１（数学①） 
問 3(4) 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
問 4(1) 

 
 
 
 
 
 
大問３（数学③） 
問 1(1)     問 3(3) 

xy 1cos−=  となるための必要十分条件は， 
yx cos=  かつ π≤≤ y0 ． 

したがって y
dy
dx sin−= ． 

0sin ≥y  であることに注意すると， 

22 1cos1 xy
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dx

−−=−−= ． 

よって 
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